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السؤال 5

.(MC = MB)  MBC معطى المثلّث المتساوي الساقين
. ABCD  بنوا المربّع  BC  على القاعدة

N  هي نقطة داخل المربّع

NBA  بالتلاؤم  MBCT T, بحيث 
)انظر الرسم(. 

. MBN 90oB = برهن أنّ   أ. 
. BMN BNMB B= برهن أنّ   ب. 

.  BMC 120oB =   ،  MN = معطى أيضًا أنّ:  16 سم  جـ. 
. ABCD  احسب طول ضلع المربّع 

إجابة السؤال 5

بالتلاؤم  MBCNBA 3,3 حسب المعطى:  أ. 
0    

MBC ABNB B=   

زاوية في مربّع  ABC 90oB =   

0    

CBN ABN MBC90 90o oB B B= - = -   

MBN MBC CBNB B B= +   

0    

MBN MBC MBC90 90o oB B B= + - =   

MBCNBA  بالتلاؤم 3,3 BM   لأنّ  BN= ب.  
0    

مقابل الأضلاع المتساوية في المثلّث توجد زوايا متساوية  BMN BNMB B=   

     

/يتبع في صفحة 9/
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تكملة إجابة السؤال 5.
MBN3  هو قائم الزاوية ومتساوي الساقين، وجدنا أنّ   جـ. 

MN BM22 2$= لذلك حسب نظريّة فيثاغورس يتحقّق:   

0    

BM16 22 2$=   

0    

BM 8 2=   

2sin BMC
BM
BC2
1

B
=b l في المثلّث المتساوي الساقين  MBC  يتحقّق:   

0    

sin BC
2

120
8 2
2
1o

=   

0    

BC= 8 سم 6   

 

/يتبع في صفحة 10/
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السؤال 6
. ABC معطى المثلّث

 AB  تمسّ الضلع  CD  دائرة قطرها
في النقطة  D  )انظر الرسم(. 

BACB a=  معطى أنّ:  
ABCB b=   

. R  نصف قطر الدائرة هو           
. AB  عن طول الضلع  b َو a عبّر بدلالة   R وَ   أ. 

. R4 2 b  ومساحة المثلّث  ABC  هي   a= ACBB ، إذا كان   جد   ب. 

إجابة السؤال 6
مماسّ معامد لنصف القطر في نقطة التماسّ  CD AB= أ.  

0    

AD
R tg2

a= في المثلّث القائم الزاوية  ADC  يتحقّق:   

0    

AD tg
R2
a=   

BD
R tg2

b= في المثلّث القائم الزاوية  BDC  يتحقّق:   

0    

BD tg
R2
b

=   

AB AD BD= +   

0    

( )AB tg
R

tg
R R tg tg

2 2 2 1 1
a b a b

= + = +   

     

/يتبع في صفحة 11/
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מתמטיקה, חורף תשע"ד, מס' 035804, 314 - 11 -
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تكملة إجابة السؤال 6.

ABC CD AB$ $=S 2
1

3 مساحة المثلّث  ABC  هي:  ب. 
0    

ABC $=S R R tg tg R tg tg2
1 2 2 1 1 2 1 12$ a a a b

+ = +3
b cl m   

ABC= ,S R4 2 a b=3 حسب المعطى:   

R R tg tg4 2 1 12 2
a a= +b l لذلك:   

0    
tg 1a=   

0    
45oa=   

ACB 180 2oB a= - a  عندها:  b= إذا كان    

0    

ACB 90oB =   

/يتبع في صفحة 12/
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السؤال 5

إجابة السؤال 5
. ABC  زاويتا القاعدة متساويتان في المثلّث المتساوي الساقين  ACB ABCB B= أ.  

 CAB 80oB =   

0   

180o مجموع زوايا المثلّث هو    ACB 2
180 80 50

o o oB =
-

=   

  ABC  في المثلّث  

sin ACB
AB R2B = حسب نظريّة السينوس يتحقّق:   

2sin
AB R50o=   

0   

sinAB R2 50o=   

الزاوية المركزيّة في الدائرة هي ضعف الزاوية      COB CAB2 160oB B= = ب.  

المحيطيّة التي تستند إلى نفس القوس    

/يتبع في صفحة 9/

מתמטיקה, קיץ תשע"ד, מס' 035804, 314 + נספח- 4 -
الرياضيّات، صيف 2014، رقم 035804، 314 ­ ملحق

   الJصل ال�اني¼  الهندسة وحساÊ ا,�لّ�ات في ا,ستوë   )20 درجة(

أجب عن أحد السؤالين 5-4. 
انت�v! إذا أجبتَ عن أكثر من سؤال واحد، تُفحص فقط الإجابة الأولى التي في دفترك.

. ABCD  ّهي نقطة تقاطع القطرين في الشكل الرباعي  F  .4 

 ، FC  تقع على  E  النقطة 
 والنقطة G  تقع على  FB  ، بحيث يكون

 الشكل الرباعيّ  BCEG  قابلًا للحصر
 في دائرة )انظر الرسم(. 

 . FEG FBCT T+ برهن أنّ:   أ. 
. FG

AF
FE
DF

= معطى أنّ:   ب.    

. FDA FEGT T+ برهن أنّ:    

. AD BCz برهن أنّ:   جـ. 

، (AC = AB) هو مثلّث متساوي الساقين  ABC  .5 

 محصور في دائرة مركزها  O  ونصف قطرها  R  )انظر الرسم(. 
. BAC 80oB = معطى أنّ:  

.AB  عن طول الضلع  R  عبّر بدلالة أ. 
COBB .  علّل. جِد   ب. 

 D  في النقطة  AC  يقطع الساق  OB  امتداد  جـ. 
 )انظر الرسم(.

   . BD = معطى أنّ:   5 سم
. ABDB جد    (1)

. R  جد  (2)

يتبع في صفحة 5  
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اقتراح إجابات، الرياضيّات، صيف 2014، رقم 035804، 314

تكملة إجابة السؤال 5.

BCO زاويتا القاعدة متساويتان في المثلّث المتساوي الساقين  OBC OCBB B=   (1) جـ. 

بُرهن في البند "ب"  COB 160oB =    

0   

180o مجموع الزوايا في المثلّث هو   OBC 2
180 160 10

o o oB =
-

=    

0   

ABD 50 10 40o o oB = - =    

 

  ADB  في المثلّث  (2)  
حسب نظريّة السينوس    

=sin sinADB
AB BD

DABB B يتحقّق:    

ADB  مجموع الزوايا في المثلّث  ADB 180 80 40 60o o o oB = - - =    

0   

sin
sin

sin
R

60
2 50

80
5

o
o

o=    

0   

 R= 2.87 سم    

/يتبع في صفحة 10/
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اقتراح إجابات، الرياضيّات، 2014، الموعد "ب"، رقم 035804، 314

السؤال 5
מתמטיקה, קיץ תשע"ד, מועד ב', מס' 035804, 314 + נספח- 4 -

الرياضيّات، صيف 2014، الموعد "ب"، رقم 035804، 314+ملحق

ABCD  هو شبه منحرف متساوي الساقين   .5
) ,AB DC AB DC1 z (   

)انظر الرسم(. 
AD AB BC m= = = معطى أنّ:    

ABDB a=     

. m 4
32

معطى أنّ مساحة المثلّث  DAB  هي    أ. 
. a جد    

. 27 3 معطى أنّ مساحة شبه المنحرف  ABCD  هي  ب. 
. m  جد    

الفصل الثالث:  حساب التفاضل والتكامل للبولينومات   

وللدوالّ النسبيّة ولدوالّ الجذر   )40 درجة(   
أجب عن اثنين من الأسئلة 6-8  )لكلّ سؤال -  20 درجة(.

انتبه! إذا أجبتَ عن أكثر من سؤالين، تُفحص فقط الإجابتان الأوليان اللتان في دفترك.

. ( ) ( )f x x1 5
1

2= -
-

معطاة الدالةّ     .6

. f(x) ّجد مجال تعريف الدالة  (1) أ. 

جد خطوط تقارب الدالةّ  f(x) ، الموازية للمحورين.   (2)

جد نقاط تقاطُع الرسم البيانيّ للدالةّ  f(x)  مع المحورين.  (3)

، x 51 جد إشارة دالةّ المشتقّة  f'(x)  في المجال    (4)

. x 52 وجد إشارة دالةّ المشتقّة  f'(x)  في المجال    

.f(x)  ّا للدالة ا تقريبيًّ ارسم رسمًا بيانيًّ ب. 
. x 4= مرّروا مستقيمًا يمسّ الرسم البيانيّ للدالةّ  f(x)  في النقطة التي فيها   جـ. 

 . f(x)  ّجد إحداثيّات نقاط تقاطُع المماسّ مع خطوط تقارب الدالة  

يتبع في صفحة 5  

BA

CD

إجابة السؤال 5
BAD 180 2oB a= - في المثلّث المتساوي الساقين  ABD  يتحقّق:  أ. 

0   

( )sinS m2
1 180 2DAB

o2 a= -i AD ، لذلك:  AB m= =   

0   

 ( )sinm m4
3

2
1 2

2 2 a=     

0   

( )sin 2 2
3

a =     

0   

,30 60o oa a= = 180  هما:  0o o1 1a حلّا المعادلة بالنسبة لِـ      

0   
 ، AB DC1 DABB  هي زاوية منفرجة لأنّ     

30oa= 180 ، لذلك:  2o a- وهي     

 

/يتبع في صفحة 10/    
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اقتراح إجابات، الرياضيّات، 2014، الموعد "ب"، رقم 035804، 314

تكملة إجابة السؤال 5.
Sشبه المنحرف S SDAB DBC= +i i ب.  

DBC ABC ABDB B B= -   

0   

( )DBC 180 2 9 0o oB a a= - - = =30oa ، لذلك:  ABC ، وجدنا أنّ   DABB B=  

0   

S DB BC2
1

DBC $ $=i   

cos cosAD
DB ABD2
1

30oB= = في المثلّث المتساوي الساقين  ABD  يتحقّق:   

0   

cosDB m m2 30 3o$ $= =   

S m m m
2
1 3 2

3
DBC

2
$ $= =3 من هنا:   

Sشبه المنحرف m m m
4
3

2
3

4
3 32 2 2$

= + =   

0   
m27 3 4
3 32

=   

0   

6m=   

/يتبع في صفحة 11/
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a
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0
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W
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.
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.
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4BA0=4OAD=d

cost Aatfa sina.RO DAOB *

a
AC=2AO= Zacost

<

BD=2BO= Zasinx AO= a. cost B0= asind

AC .BD= Ka .co#(2a.sina)=a2 (2)

4a2. cost sina.ci

2. Zcosdsind = 1 \ : 2

single 05

22 = 300

X = 150

KIA = ZR : DABD the sin & # Q

Zasinlso
sinzoo

= 2.10 \ . sin 30

Zasin 15=20. sin 30\ : 2. Sims

AG 2.19.31.sinl5o= 9.99 p ⇐ A = 2203in
,

3500=19.318
BD= 2- 19.31 . Cos
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p
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go.io
.

.

Io

,

in
.

Apg
22 180 -2L

90 - L

L

67.50 67.50

irwwl GLDAOD
,

DDOC
,

DBOC ,
DAOB ⇐ # 1) £1 641 AO=B0=D0= CO *

tons 0µW # ⇐

1800 ihgTgj q@ + 40=360
,

4013Gt did *

( pµ D HH ) ⇐

nggnmhowW1igjsyw.dW.sgmDAOD.DD0CiDCOB.DA0BXBtXC-l80t180pIwybnw.gHq@Dtiw.iwABCD.Z2.50+2+67.50+2=1800

22=900
2=450 → KBOG 180-22=180 - 2.45=900

4BAD= 90-2+22.5  
= 112.5 - 45=67.50

.
2

ius.Wl@lDF.Q4¥50
t.ME

22.5µg
.

Sin 67.5=1%955 ← sink A) = ¥3 : { Eid DAFD

LAB led AD= 14.141 p

AO2t0D2= ADZ : WISE ,{ bit DAOD

132+122=14.1412

450 2122=199.967
67.50 6750 12=9.99a 10 p

= (
SDAoB= I. AOBO . sink AOB

)=
I. 10.10 . sin

1350=35.3524
.

E

SDDoc= I. DO .CO . sin KDOC )= tz - 10.10 's :n45°= 35.352g

SABCD = SDAOB + SDBOC + SDDOC + SDAOD = 35.35+1050+35.35+10210 .s
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u
a

zgo
250

a.

410 he

650

\

48

WEE 58 650 1150
I

( Hl b) AT Hoy Fai .
188 pity

'

# q@
*

CD= 4.664 ← tan25°= § :{ Gib DACD * I

CD=CF= 4.664
idWlGopDtolgsogglj.aCDFxSDcFD-tz.CF.CD.sinKlFCD1-tzi4.66.4.66.sin50-8.32pCB-11.9l7p-tan50-CFfi.jEi@DABC.i.U

←
FB2=CF2tCB2 - ZCFCB . COSKFCB ) : cost # DCFB

FB= 9.6099 = 4.662+11.9172 - 2.4.66 . 11.917 . COS 50

i. > ,
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KFEB '-90.2

p 4.804 = EB = big ⇐
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R

p6
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a
I

am 44
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|

q4 a
-

p6
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Bh =

450

q4
an ) ay
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d t
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l '

.
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.

cos IN it
COSKCBA)=§ ←

62=42+62 - 2. 4. 6. COSKICBA )
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ibf Hsing's times , tighten # , El Z
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s
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